5 OPOZHMO

IATPIKD TEXNOAQIIKG

3° ©EMA NMPOZOMOIQZHZ NMPOAIQriKQN EZETAZEQN
MAGOHMATIKA

OETIKHZ / TEXNOAOIKHZ KATEYOYNZHZ I’ AYKEIOY
EKOQNHZEIZ

OEMA A

A1. Na dIaTuTTWOETE TO BeWpPnUa EVOIAUECWY TINWV.

Movadeg 5

A2. ‘Eotw pia ouvdptnon f mrapaywyioiun o€ éva diaoTnua (a, ﬂ) ME e€aipeon icwg éva onueio
X, OTO otoio Opwg eival ouvexrg. Na dei¢ete 6T av n ' diatnpei Tpdonuo oTo
(a,x,)(x,,B) T0TE TO f(x,) Oev eival TOTTKG aKPOTATO KaI N f €ival yvnaoiwg povéTtovn
oTo (a,B) .

Movadeg 10

A3. Na XapOKTNPIOETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG WG OWOTEG (Z) R AdBog (A)

i. AV z.z, givalpiyadikoi apiBpoi TOTE I0XUE! |z] |z, [ <z, + z,|

i. Mia ouvaptnon f ouvexng oe éva diaoTnua [a, B].Av f(x)>0 yia kGBex e[a, B] Kai n
ouvapTtnon dgv ival TTaviou undév oTo diIdoTnUa auTd TOTE Lﬂ f(x)dx>0.

iii. H eikéva f(A) evdg dlacTiuatog A péow HIOG ouveXoUs ouvapTnong gival didoTnua.

iv. Av Lﬂ f(x)dx 2 0T6TE KT AVAYKN Ba gival f(x) >0 yia x €[a, f]

v. 'Eotw fpia ouvdpTtnon opiopévn o€ £va oUVOAO (a,Xo)U(Xo,B) Kai £ évag TTpayuaTIKOG
QpPIOPOG TOTE I0XUEI : }gg f)=ls %iir(}f(xo +h)=1

Movadeg 2x5



OEMA B

, , , , + ;
AivovTal ol UIyadIKoi 4, Zz, W HE 21220 yIa TOUC OTT0IouG I0YUEl w=% kai " >x+1.Na
1742

ocigeTe OTI:
B1. |w| =1

Movabdeg 4
B2.Re(z,2z;) = 0.

Movadeg 5
B3.0 apiBudég u = 2—1 gival @avTaoTIKOG.

Movadeg 5

B4.To TpiywVvo PE KOPUQPEG TIG EIKOVEG TWV HIYADIKWY Z1, Z2 KAl TRV apxh Twv atdévwyv O(0,0)
gival opBoywvio oto O.
Movadeg 5

B5. Av ettitAéov f pia TTapaywyioiun oTo [1, 2] ouvaptnaon Kai ol JiyadIkoi z4  zo €ival ol
z1=1+if(1), z2=f(2)-2i.
S (x)

Na &¢itete 0TI N e€iowon f'(x) =———= €xe&l yia TOUAdxIoTOoV AUon oTo (1,2).
X
Movadeg 6

OEMAT

AivovTai ol cuvaptigeic ./ (X)=Ax’ +ur kai g(x)=x>—x—1, 6mou XER kai A, UER kai n
euBeia (g) pe egiowon y =10x—16 n omoia epamrerar g C, oTo anueio A(2, f(2)).
M. Na amodeitete 6T A =1 kot p=-2.

Movadeg 6

2. Na atmrodeiteTe 0TI 01 Cf kai C p €XOUV JOVODIKN KOIVI] EQATITOMEVN OE KOIVO TOUG ONEIO, TNG

OTTOIaG va BPEITE TNV ECiowon,.
Movadeg 6
3. Na Bpeite TNV TTApdywyo TG ouvapTnong @ He TUTTO:
f(x), x<1
o(x) =
g(x), x>1

Movdadeg 6



F4. 'Eva kivntd KIveiTal TTAvw OTn ypa@ik Trapdotacn Tng ouvdptnong A e 10O
1
h(x) =§f(x)+x, x>0. Av n epatrtropévn Tng C, oTo Tuxaio anueio 1ng B(a, h(a)),

a >0 Téuvel Tov G€ova XX oTo onueio M kal n TeTunuévn Tou anueiou B Kiveital pe pubud
a'(t)=2a(t) ya kGBe xpoviki oTiyur ¢, va Bpeite TO pubUSd WETABOAAG TNG TETUNMPEVNG
TOU onueiou M TN XPOVIKF OTIYMI TTOU TO KIVATO PPICKETAI OTO ONUEIO YE TETAYUEVN 4.

Movadeg 7

OEMA A

Aivetar n ouvdptnon f:[l,+©) —> IR OUVEXAG ME Sx )>2_[ f(xt)ydtyia k@be x>1 kai n

=18 Kai ol hIyadikoi z, w yid

2 —_— —
F(x)= J f(@®)dt, x>1 yia v omoia 10X0el: |im In* x—(x—1)* F(x)
o1 AVx? =2x+10 -3

TOUG 0TT0I0UG IoXUoLV: |z| <1 Kar |Ww+ 31| =2
A1.Na deigete 611 f(x) >0, yIa KABE x>1.
Movabdeg 7

A2.Na utrohoyioeTe 1o eUPadOV TOU XWpPioUPETALU TWV Cf, x'x, x=1kar x=2.

Movadeg 5

A3.Na deigete o1l n C, 1éuvel TNV _eubeia y =2x—1 O €va TOUAGXIOTOV ONpEIo PE TETUNUEVN
x,€(L,2).
Movabdeg 4
A4 Na deiGeTe OTI UTTAPYEI HOVADIKOG MIYOOIKOG 1, WOTE z=w KOl OTN OUVEXEIQ VO OEIGETE OTI N
eCiowon .g(x)=0 . €xel povadiki Auon oto (1,2) Omou g n ouvdptnon:
8= KOdi+ [ 0y
Movabdeg 4

2( 02 2
A5.Av L ( J. 1 txf. (x)dx]dt =9 va uttoloyioeTe TO jl g(x)dx.

Movadeg 5

EmpéAeia: BiddAng lwavvng, Opgavou Eiprivn
TuApa Mabnuatikwyv

Opdonuo Avyiag Mapaokeurig — XoAapyou — Matrdyou



